
UnWgtLikelihoodTotal
TotalEthnicitySocial ClassAgeGenderto vote(W'td)

Always
usually

depends
(10)AND

Absol9/10Always
Would NOT-utelylike-usually

TotalBAMEWhiteC2DEABC1DEC2C1AB75+65+55-6445-5435-4425-3418-2455+35-5418-34FemaleMalevote(9 to 10)(8 to 10)(7 to 10)(6 to 10)certainlihooddepends

101913487240961023617335525512130819515914413578503303213554461797558168478647077438971019Unweighted Total

1019127879458561248210288273107237154180165170112391345283517498987027778108296536848511019Weighted Total

33845421124199281311351911518201736103336383933333953Very favourable
3%7%5%9%2%9%9%3%1%7%6%1%7%3%11%1%s4%5%7%3%7%10%s5%5%5%5%5%5%5%5%

5976038291918209491281411132122232442103349515530335166Fairly favourable
6%5%7%8%5%8%9%7%3%4%4%8%4%9%6%11%s5%6%8%5%8%10%s5%6%6%7%5%5%6%7%

8678049401831231881610278218253529444576769707256657490Neither favourable nor
8%5%9%11%7%7%15%8%6%8%7%6%15%5%13%7%s6%10%10%9%9%8%s9%9%9%9%8%9%9%9%unfavourable

12110111556720343631203222212941554501961609819094947481100122Fairly unfavourable
12%8%13%12%12%8%16%13%11%19%13%14%12%17%2%13%s14%14%7%12%12%9%s12%12%12%11%11%12%12%12%

6849255125639515898188206601561051081011136826120918135129753468510534545442455561651Very unfavourable
67%73%63%56%70%64%47%65%76%56%66%68%60%61%66%61%s67%61%64%68%60%54%s67%66%66%66%68%66%66%64%

3633218198912761243828161110191892123232319182536Don't know
4%3%4%4%3%3%4%4%3%5%5%3%2%5%1%7%s4%3%3%4%4%9%s3%3%3%3%3%3%3%4%
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Table 51

(JUL20)Q15DT.  As you may know, the US presidential election is being held this year.
Current US President Donald Trump is the Republican candidate. Former Vice President Joe Biden is the Democrat candidate.
Do you have a favourable or unfavourable opinion of - Donald Trump?

Base : All

Fieldwork dates : 30th July to Tuesday 4th August 2020
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J19-104218-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends



UnWPast voteTotal
Tot.Qualifications(2019 General Election)ONS RegionsTenureWork sectorWorking statusVoting(Weighted)

TotalNot full-Full-time
OtherNoGreaSouthNorthownerOwnedtime/NotIncl.
qualifqualifEng--terexcl.Mid-excl.occupout-MortworkSelfNotNot

Degree +-ications-icationsLDLabConScotlandLondonLondonlandsScot-ierRenterrightgagePrivatePublicingEmpl.LabConLDLabCon

10193575031358124637890878133248316232750243428322318221607412530480593203701019Unweighted Total

10193105001856723135590879137236320237653357351302504103549470498464503123461019Weighted Total

33333165*3335166182022311012262312239117*2853Very favourable
3%1%7%9%8%s*9%3%s6%4%2%6%9%3%9%3%4%5%2%6%5%8%2%13%s*8%5%

591045111731359515192439271623299343244211103466Fairly favourable
6%3%9%6%1%s3%9%4%s7%4%6%6%10%6%8%5%8%6%9%6%7%9%4%2%s3%10%7%

86225411-17421071416322855332827559404948231164190Neither favourable nor
8%7%11%6%-s7%12%12%s8%3%7%10%12%8%9%8%9%11%9%7%10%10%5%3%s5%12%9%unfavourable

121326227317618108153243258140364556116656753842562122Fairly unfavourable
12%10%12%15%4%s7%17%8%s12%11%14%13%10%12%11%10%15%11%11%12%12%15%8%7%s8%18%12%

6842362881115618917663558971621991304392072481913226835529628135838249172651Very unfavourable
67%76%58%60%84%s82%49%70%s63%71%69%62%55%67%58%71%63%64%66%65%63%56%77%75%s80%50%64%

367199211233296810161912416323141113-10936Don't know
4%2%4%5%4%s1%3%4%s4%7%3%3%4%3%5%4%1%3%3%4%3%2%3%-s3%3%4%
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Table 52

(JUL20)Q15DT.  As you may know, the US presidential election is being held this year.
Current US President Donald Trump is the Republican candidate. Former Vice President Joe Biden is the Democrat candidate.
Do you have a favourable or unfavourable opinion of - Donald Trump?

Base : All

Fieldwork dates : 30th July to Tuesday 4th August 2020
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J19-104218-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends



UnWgtLikelihoodTotal
TotalEthnicitySocial ClassAgeGenderto vote(W'td)

Always
usually

depends
(10)AND

Absol9/10Always
Would NOT-utelylike-usually

TotalBAMEWhiteC2DEABC1DEC2C1AB75+65+55-6445-5435-4425-3418-2455+35-5418-34FemaleMalevote(9 to 10)(8 to 10)(7 to 10)(6 to 10)certainlihooddepends

101913487240961023617335525512130819515914413578503303213554461797558168478647077438971019Unweighted Total

1019127879458561248210288273107237154180165170112391345283517498987027778108296536848511019Weighted Total

89167238502612222871713202297304216543266873737668687588Very favourable
9%12%8%8%9%11%6%8%10%7%7%8%11%13%5%6%s8%12%6%10%6%6%s10%9%9%9%10%10%9%9%

285492121001625050827928723037524823101897111814420198214225228186191224262Fairly favourable
28%39%24%22%29%20%24%29%29%26%30%19%21%31%28%21%s26%26%25%23%29%21%s28%28%28%27%28%28%26%26%

32635301141199687493106245863874054391211279318215722247269281284222245309340Neither favourable nor
32%28%34%31%35%27%35%32%39%22%24%41%48%24%31%35%s31%37%33%35%32%22%s35%35%35%34%34%36%36%33%unfavourable

758633140191228128157991318221831284364554565841455071Fairly unfavourable
7%6%7%7%7%8%6%10%4%7%6%4%5%5%8%16%s6%5%11%5%9%6%s6%7%7%7%6%7%6%7%

64871483124242475158121219132424322356124449525439425779Very unfavourable
6%6%8%10%6%10%11%8%3%4%6%5%6%7%11%11%s6%7%11%4%11%12%s6%6%6%7%6%6%7%8%

180111609980613840403560331531281293464011266331011191241299893136179Don't know
18%8%18%22%14%25%18%14%15%33%25%22%8%19%16%11%s24%13%14%22%13%33%s14%15%15%16%15%14%16%18%
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Table 53

(JUL20)Q15JB.  As you may know, the US presidential election is being held this year.
Current US President Donald Trump is the Republican candidate. Former Vice President Joe Biden is the Democrat candidate.
Do you have a favourable or unfavourable opinion of - Joe Biden?

Base : All

Fieldwork dates : 30th July to Tuesday 4th August 2020
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J19-104218-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends



UnWPast voteTotal
Tot.Qualifications(2019 General Election)ONS RegionsTenureWork sectorWorking statusVoting(Weighted)

TotalNot full-Full-time
OtherNoGreaSouthNorthownerOwnedtime/NotIncl.
qualifqualifEng--terexcl.Mid-excl.occupout-MortworkSelfNotNot

Degree +-ications-icationsLDLabConScotlandLondonLondonlandsScot-ierRenterrightgagePrivatePublicingEmpl.LabConLDLabCon

10193575031358124637890878133248316232750243428322318221607412530480593203701019Unweighted Total

10193105001856723135590879137236320237653357351302504103549470498464503123461019Weighted Total

8924451582514117310173911553330244710484133539341488Very favourable
9%8%9%8%13%s11%4%13%s8%7%7%12%5%8%9%9%8%9%9%9%9%7%12%18%s11%4%9%

285111109402776772921641636663180809883121271291321271571610575262Fairly favourable
28%36%22%21%40%s33%22%32%s25%30%27%21%27%28%22%28%27%24%26%24%28%25%34%33%s34%22%26%

326108169542586127262983984110812211161141071863417816216316118117120340Neither favourable nor
32%35%34%29%37%s37%36%29%s34%29%36%34%34%34%33%33%35%37%33%32%34%33%35%36%s38%35%33%unfavourable

75244254112895916172453931211836933384620383471Fairly unfavourable
7%8%8%3%6%s5%8%10%s7%12%7%8%2%6%9%6%6%7%8%6%8%9%4%6%s3%10%7%

64134322-93357391717314038192238745344020-153479Very unfavourable
6%4%9%12%-s4%9%6%s8%6%7%5%13%6%11%5%7%8%7%8%7%8%4%-s5%10%8%

18031934932377916022396545118586948751711663885233268179Don't know
18%10%19%27%4%s10%22%11%s18%16%16%20%19%18%16%20%16%15%16%21%13%18%11%7%s10%20%18%
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Table 54

(JUL20)Q15JB.  As you may know, the US presidential election is being held this year.
Current US President Donald Trump is the Republican candidate. Former Vice President Joe Biden is the Democrat candidate.
Do you have a favourable or unfavourable opinion of - Joe Biden?

Base : All

Fieldwork dates : 30th July to Tuesday 4th August 2020
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J19-104218-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends



UnWgtLikelihoodTotal
TotalEthnicitySocial ClassAgeGenderto vote(W'td)

Always
usually

depends
(10)AND

Absol9/10Always
Would NOT-utelylike-usually

TotalBAMEWhiteC2DEABC1DEC2C1AB75+65+55-6445-5435-4425-3418-2455+35-5418-34FemaleMalevote(9 to 10)(8 to 10)(7 to 10)(6 to 10)certainlihooddepends

101913487240961023617335525512130819515914413578503303213554461797558168478647077438971019Unweighted Total

1019127879458561248210288273107237154180165170112391345283517498987027778108296536848511019Weighted Total

105511672492942371216281822241712464629181021179929497727894121Donald Trump
10%4%13%16%9%12%20%13%5%15%12%12%12%15%10%10%s12%13%10%3%21%12%s11%12%12%12%11%11%11%12%

725106586273428151122213215711631131271061227027623219236932954502549573588475493610701Joe Biden
71%83%67%60%76%61%58%74%79%67%69%73%70%64%72%62%s71%67%68%71%66%55%s71%71%71%71%73%72%72%69%

5775533302751020101551291011202121412294246525333394963Neither
6%5%6%7%5%11%3%3%7%10%7%3%7%5%6%10%s5%6%8%8%4%9%s6%6%6%6%5%6%6%6%

5224834171024116516313648201912183333337383829304051No preference
5%2%5%7%3%4%11%4%2%4%7%2%7%4%3%7%s5%6%4%3%7%3%s5%5%5%5%4%4%5%5%

807744637301618205141562017112926287112214752535346455883Don't know
8%5%8%10%7%12%7%6%7%5%6%10%3%12%10%10%s7%7%10%14%2%21%s7%7%6%6%7%7%7%8%
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Table 55

(JUL20)Q16.  And who would you prefer to win the US Presidential election in November?

Base : All

Fieldwork dates : 30th July to Tuesday 4th August 2020
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J19-104218-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends



UnWPast voteTotal
Tot.Qualifications(2019 General Election)ONS RegionsTenureWork sectorWorking statusVoting(Weighted)

TotalNot full-Full-time
OtherNoGreaSouthNorthownerOwnedtime/NotIncl.
qualifqualifEng--terexcl.Mid-excl.occupout-MortworkSelfNotNot

Degree +-ications-icationsLDLabConScotlandLondonLondonlandsScot-ierRenterrightgagePrivatePublicingEmpl.LabConLDLabCon

10193575031358124637890878133248316232750243428322318221607412530480593203701019Unweighted Total

10193105001856723135590879137236320237653357351302504103549470498464503123461019Weighted Total

105177428*6746111103134407645373961126160852121275121Donald Trump
10%6%15%15%*s3%21%7%s13%7%13%11%17%12%12%10%13%12%11%11%13%17%5%3%s4%22%12%

7252483291096321119876594961672231394672282512163507436733431340347278188701Joe Biden
71%80%66%59%94%s91%56%85%s68%70%71%70%59%71%64%72%71%69%72%67%71%63%87%94%s89%54%69%

57123313*62125651320223825251225639243113132263Neither
6%4%7%7%*s2%6%2%s6%4%6%6%9%6%7%7%4%5%6%7%5%6%3%2%s1%6%6%

5262716212554310916123219191425426253113-82651No preference
5%2%5%9%4%s1%7%5%s5%7%4%5%5%5%5%5%5%5%4%5%5%6%3%-s2%8%5%

8026371818381741615272441411922447562738141113483Don't know
8%8%7%10%2%s3%11%1%s8%12%6%9%10%6%11%5%7%9%7%10%6%8%3%2%s3%10%8%
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Table 56

(JUL20)Q16.  And who would you prefer to win the US Presidential election in November?

Base : All

Fieldwork dates : 30th July to Tuesday 4th August 2020
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J19-104218-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends



UnWgtLikelihoodTotal
TotalEthnicitySocial ClassAgeGenderto vote(W'td)

Always
usually

depends
(10)AND

Absol9/10Always
Would NOT-utelylike-usually

TotalBAMEWhiteC2DEABC1DEC2C1AB75+65+55-6445-5435-4425-3418-2455+35-5418-34FemaleMalevote(9 to 10)(8 to 10)(7 to 10)(6 to 10)certainlihooddepends

101913487240961023617335525512130819515914413578503303213554461797558168478647077438971019Unweighted Total

1019127879458561248210288273107237154180165170112391345283517498987027778108296536848511019Weighted Total

365513381922009992122783162517967636911314613219519634272295305312253265318391Donald Trump
36%40%38%42%36%40%44%42%29%29%26%33%44%41%37%61%s29%42%47%38%39%35%s39%38%38%38%39%39%37%38%

44456365170259967311014949113637170763617614111120022629309350358370294304379429Joe Biden
44%44%42%37%46%39%35%38%55%46%48%41%40%43%44%32%s45%41%39%39%45%30%s44%45%44%45%45%44%44%42%

1211111366*2551-18*618410110101313108914Neither
1%1%1%3%*2%3%*1%4%2%1%-*4%*s1%*3%1%2%1%s1%1%2%2%2%1%1%1%

1981916585100463956442358392927248975731118663311012113313496106145185Don't know
19%15%19%19%18%19%18%19%16%21%24%25%16%16%14%7%s25%16%11%23%13%34%s16%16%16%16%15%16%17%18%

Page 57

Ipsos MORI Political Monitor - July/August 2020
6 Aug 2020

Table 57

(JUL20)Q17.  And who do you think will win, Donald Trump or Joe Biden?

Base : All

Fieldwork dates : 30th July to Tuesday 4th August 2020
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J19-104218-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends



UnWPast voteTotal
Tot.Qualifications(2019 General Election)ONS RegionsTenureWork sectorWorking statusVoting(Weighted)

TotalNot full-Full-time
OtherNoGreaSouthNorthownerOwnedtime/NotIncl.
qualifqualifEng--terexcl.Mid-excl.occupout-MortworkSelfNotNot

Degree +-ications-icationsLDLabConScotlandLondonLondonlandsScot-ierRenterrightgagePrivatePublicingEmpl.LabConLDLabCon

10193575031358124637890878133248316232750243428322318221607412530480593203701019Unweighted Total

10193105001856723135590879137236320237653357351302504103549470498464503123461019Weighted Total

365952216519891532734748100117100214174991162023820019119516618116146391Donald Trump
36%31%44%35%28%s39%43%30%s39%35%42%36%42%33%49%28%38%40%37%36%41%39%36%36%s37%42%38%

4441691856635106129553566786135853041221631412104422920020723121154130429Joe Biden
44%55%37%36%52%s46%36%62%s40%49%37%42%36%47%34%47%47%42%42%42%43%42%50%41%s49%38%42%

12363-17-12-46494631016881-*614Neither
1%1%1%2%-s*2%-s1%-2%2%2%1%1%2%1%2%1%1%2%2%*-s*2%1%

1984389501335677164214662491255783438320115708865114164185Don't know
19%14%18%27%20%s15%19%8%s19%16%19%19%21%19%16%24%14%16%19%21%15%18%14%22%s13%19%18%
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Table 58

(JUL20)Q17.  And who do you think will win, Donald Trump or Joe Biden?

Base : All

Fieldwork dates : 30th July to Tuesday 4th August 2020
Respondent Type : GB Adults, General Public 18+ - Telephone
Source : Ipsos MORI  J19-104218-01   
*=Less than 0.5%
s=Where unweighted base sizes smaller than 100, please note results are indicative only
 

Our long term political and social trends have been collected over the last 30+ years and are unrivalled amongst polling organisations: 
http://www.ipsos-mori.com/politicaltrends


